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et pretargu nicograniczoncgo na dostawe kapilaroskapu, kolposkopu, pompy infuzyjncj,
Spirometra dia potrzch Sapicala (Nr sprawy: Szp.Leszes. b5 3005,

Zamaviajaey informujc, 2= wplynely zapytania do specyfkaciisionych warunkr Zaméwienia

Zapytanie 1 - dot. Zalacznika nr 14, Pakict nr 1

"y zmiana powickszenia powinna odbywa sic plynnie?
Odpowicds:
Zgodnie e STWZ.

Zapytanie 2 - dot. Zalcznika nr 14, Pakiet or 1
‘Cay kapilaroskop powinien micc uchwyt na palec?
Odpowiedz:

Zgodnie z¢ SIWZ

Zapytanie 3 — dot. Zalacrnika nr 1A, Pakiet nr 1

2y pole widzeaia okulartw kapilaroskopu powinno byé min. 23 mm?
| Odpowieds:
|| Zeodnie ze stWzZ.

Zapytanie 4 - dot. Zalacznika nr 1A, Pakiet nr 1
Cay dopuszcza sig nachylenie okulartw 35° lub 60°
Odpowiedi:

Zgodaie z¢ SIWZ.

|| Zapytanie S dot. Zalacznika nr 1A, Pakiet nr 1
Gz kapilroskop powinien byé wyposazony w trédio sinego swista odbitego o mocy min. 150W,
niezbedne przy obserwacji kapilar?
Odpowicds:

Zapytanie 6 - dot. Zalycznika nr 14, Pakiet nr 2

&2 kolposkop powinien micé 4 ézne obicktywy, czy tylkojeden?
Odpowiedi:

Zgodnie 2¢ SIWZ

Zapytanie 7 — dot. Zalacznika
Cay oswietlacz halogenowy por
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[image: image2.jpg]Zapytanic 8 - dot. Zalacznika nr 1A, Pakict nr 2

Cay kolposkop powinien mie¢ certyfikaty spelnienia norm medycznych bez komiecznosci opinii
PTKIP szyjki macicy? Jest to niezgodne z Ustawa Zaméwies publicznych i podiega oprotestowanis.
Odpowicds:

Powinien miet certyfikaty speinienia norm medycznych bez koniccznosci opinii PTKIP szyjki macicy

o< mad. Wisold Nowak





